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Финансовым управлением администрации Горноуральского городского округа проведена плановая документарная проверка на предмет соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Николо-Павловская детская школа искусств» (МБУ ДО «Н-Павловская ДШИ») за период с 01 января 2019 года по 01 сентября 2021 года.
При осуществлении в проверяемый период закупок для обеспечения нужд МБУ ДО «Н-Павловская ДШИ» выявлены нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, в частности, требований:
- части 1 статьи 16 Закона 44-ФЗ – 2 факта;
- части 1 статьи 23 Закона 44-ФЗ – 6 фактов;
- части 2 статьи 34 Закона 44-ФЗ – 4 факта;
- пункта 4 части 1 статьи 93 Закона 44-ФЗ – 2 факта;
- пункта 1 части 1 статьи 95 Закона 44-ФЗ – 1 факт;
- части 3 статьи 103 Закона 44-ФЗ – 9 фактов;
- части 6 Порядка, утвержденного Приказом Минфина России N 55н– 4 факта.
Принято решение выдать заказчику - МБУ ДО «Н-Павловская ДШИ» по факту проведения проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, при определении поставщика (подрядчика, исполнителя), обязательное для исполнения предписание.


