Название проекта: «Обустройство хоккейного корта»
Место реализации проекта: п. Новоасбест, ул. Ленина 12.
Инициатор проекта: инициативная группа жителей п. Новоасбест
Описание проекта: планируемый для установки объект (оборудование): хоккейная коробка 56 х 26 метров, (радиус закругления 7,5 метра), борта - из профильной трубы и моностеклопластиковых панелей, обрамленных отбойником, перилами; коробка оборудована калитками для прохода, воротами для технического обслуживания; сетчатое ограждение по всему периметру выполнено из профильной трубы и сетки рабицы; три бокса для запасных игроков команд и судей выполнены из профильной трубы и профлиста. Все металлические элементы покрыты порошковой краской.

Тип проекта: благоустройство территории муниципального образования: обустройство мест для занятия физической культурой и спортом

Ориентировочный бюджет проекта: 
Общая стоимость проекта – 2000,00 тыс. руб., в том числе:

средства населения – 50,0 тыс. руб. (2,5%);

средства организаций – 200,00 тыс. руб.(10,0%);

бюджетные средства – 1750,00 тыс. руб. (87,5%)

Социальная эффективность от реализации проекта:
Проект направлен на массовое привлечение населения поселка Новоасбест, в том числе детей и молодежи, к занятиям физической культурой и спортом, что позволит повысить эффективность профилактики правонарушений и асоциального поведения среди данной возрастной категории. Реализация проекта позволит обеспечить возможность для массовых занятий хоккеем в непосредственной близости с жилой зоной, увеличит число сторонников здорового образа жизни, обеспечит Горноуральский городской округ современным спортивным объектом, соответствующим нормативным требованиям, увеличит количество проведенных спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий.  
Ввод в эксплуатацию нового спортивного объекта будет способствовать увеличению численности населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом, к 2024 году до 55%.
