Информация о результатах контроля в сфере закупок

Финансовым управлением администрации Горноуральского городского округа проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения  государственных и муниципальных нужд» в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Детский сад комбинированного вида № 20 за период с 01 января 2018 года по 01 августа 2019 года.
	При осуществлении в проверяемый период закупок для обеспечения нужд МБДОУ Детский сад комбинированного вида № 20 выявлены нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, в частности, требований:
- части 1 статьи 21 Закона 44-ФЗ – 1 факт;
- части 11 статьи 21 Закона 44-ФЗ – 1 факт;
- части 4 статьи 30 Закона 44-ФЗ – 1 факт;
- части 13.1 статьи 34 Закона 44-ФЗ – 5 фактов;
- части 6 статьи 38 Закона 44-ФЗ – 2 факта;
- пункта 1 части 1 статьи 93 Закона 44-ФЗ – 1 факт;
- Постановления от 17.03.2015 г. №238 «О порядке подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе и внесении изменения в Положение о Межведомственной комиссии по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в Программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования» – 1 факт.
Принято решение выдать заказчику – МБДОУ Детский сад комбинированного вида № 20 по факту проведения проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, при определении поставщика (подрядчика, исполнителя), обязательное для исполнения предписание.


